ATA Nº 3257
97ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

13 DE MARÇO DE 2023
Aos treze dias do mês de Março de 2023, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 97ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, 2ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 06 de março de 2023. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. O senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 69/2023 (PCM 264) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Ednaldo Barbosa Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 74/2023 (PCM 265) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 71/2023 (PCM 266) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 72/2023 (PCM 267) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Ednaldo Barbosa Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 73/2023 (PCM 268) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Ednaldo Barbosa Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 77/2023 (PCM 274) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 78/2023 (PCM 275) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 76/2023 (PCM 271) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Complementar N° 02/2023 que “Fica instituído o Programa de Incentivo à Regularização Fiscal no Município de Barra Bonita.”. Após a leitura foi colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Fantin, Val Girioli e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Ofício N° GP. 75/2023 (PCM 273) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 06/2023 que “Autoriza O Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Barra Bonita a firmar convênio ou outros instrumentos congêneres com a empresa Newcard _ Unidade Barra Bonita para os fins que especifica.”. Após a leitura foi colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Afonso e Val Girioli. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 06/2023-L de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DISTRIBUIÇÃO DE ABSORVENTES HIGIÊNICOS PARA USUÁRIAS DE EQUIPAMENTOS SOCIAIS, EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E/OU RISCO SOCIAL E NAS CESTAS BÁSICAS DISTRIBUÍDAS PELO MUNICÍPIO.”. A Vereadora Poliana solicitou a retirada do projeto. Projeto de Lei N° 07/2023-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin que “DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “HORTAS DE PLANTAS MEDICINAIS E AROMÁTICAS” NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Leitura dos Projetos de Decretos N° 56 e 57/2023 de autoria dos Vereadores que concedem Títulos de Cidadãos barra-bonitenses. Os Projetos foram colocados em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovados por unanimidade como objeto de deliberação. Requerimento de autoria de todos os Vereadores solicitando a dispensa dos pareceres por escritos e demais obrigações regimentais e inclusão dos Projetos de Decretos Legislativos N° 56 e 57/2023 na Ordem do Dia da Sessão corrente. O Presidente acatou ao pedido. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 284) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin à Associação Beneficente Thereza Perlatti de Jaú, para que responda à esta Casa Legislativa o seguinte: 1. Quais municípios são atendidos pelo entidade? Qual a quantidade média de atendimento destes município? 2. Desses municípios atendidos, quais passam subvenção para a Associação? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 285) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito JOSÉ LUIZ RICI, responda à esta Casa as seguintes indagações: 1. A Prefeitura irá repassar o valor do piso salarial da Enfermagem? Caso positivo, a partir de qual data? Em caso negativo justificar. 2. Existe no Orçamento Municipal verba disponível para realizar o pagamento do piso desses profissionais? Qual será o impacto no orçamento com o pagamento do piso da categoria? Enviar dados a respeito. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 292) de autoria dos Vereadores Gervásio Aristides da Silva e Jair José dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito para que responda as seguintes indagações sobre o bairro do Campos Sales: 1. Como vai ser resolvido a questão do ponto de embarque e desembarque de passageiros de ônibus, que após o início das obras de duplicação foi suprimido? O que a Prefeitura pode fazer a respeito? Qual o prazo para resolver o problema? 2. Existe algum projeto ou estudo para a substituição e melhoria da iluminação pública no bairro? Em caso positivo, quando será iniciado a substituição? Em caso negativo, justificar os motivos para não haver sequer um projeto. 3. Quais são os projetos para melhorias nas estruturas de lazer do bairro? Serão realizadas melhorias nas quadras e nos playground? Existe a possibilidade da construção de outras opções de lazer para o bairro? Trazer informações a respeito. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 40/2023 Protocolo: 269/2023 - 06/03/2023 19:44 Autoria: José Jairo Meschiato Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que sejam plantados Ipês-Amarelos em toda a extensão da Avenida Chafic Mucare. Indicação Nº 41/2023 Protocolo: 270/2023 - 06/03/2023 19:46 Autoria: José Jairo Meschiato Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para sejam reformados e restaurados os brinquedos da Praça Menino Carlos Henrique Fabrício, bem como sejam instalados bancos em torno do Castelo e instalação de iluminação no acesso aos banheiros da Praça do Teleférico. Indicação Nº 42/2023 Protocolo: 283/2023 - 08/03/2023 14:00 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos, José Carlos Fantin Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que seja realizada o recapeamentos, construção de calçadas e muretas na rotatória da Rua José Chagas do Jardim Samambaia, bem como nas demais rotatórias e ruas do bairro que também necessitem do serviço. Indicação Nº 43/2023 Protocolo: 295/2023 - 10/03/2023 15:22 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente capinação em terreno localizado na rua Nicola Martins, nas proximidades do número 90, no Jardim Panorama. Indicação Nº 44/2023 Protocolo: 296/2023 - 10/03/2023 15:25 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, extensível ao secretário municipal de Educação, para que melhorem a qualidade da alimentação escolar oferecida aos alunos da E.E Cônego Francisco Ferreira Delgado Jr. Indicação Nº 45/2023 Protocolo: 297/2023 - 10/03/2023 15:28 Autoria: Jair José dos Santos, Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indicamos ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a troca das lâmpadas queimadas ao longo da rua Osvaldo Rossi, no bairro CDHU. Indicação Nº 46/2023 Protocolo: 306/2023 - 13/03/2023 11:01 Autoria: Antonio Carlos Bressanin Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto aos departamentos competentes, para que seja criando um centro de acolhimento e convivência das mulheres que sofreram violência doméstica, com a atendimento médico, psicológico, social e jurídico. Indicação Nº 47/2023 Protocolo: 307/2023 - 13/03/2023 11:02 Autoria: Antonio Carlos Bressanin Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada a limpeza e capina ção da ciclovia e pista de caminhada na Avenida João da Silva Nogueira. Indicação Nº 48/2023 Protocolo: 308/2023 - 13/03/2023 11:03 Autoria: Antonio Carlos Bressanin Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizado um estudo para o desvio do curso de água que desce do Jardim das Orquídeas na ciclovia e pista de caminhada da Avenida João da Silva Nogueira.  MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 262) de autoria do Vereador Antonio Carlos Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito José Luis Rici extensível ao Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil subseção Barra Bonita Dr. Luís Fernando de Castilha Pizzo, para que seja firmada parceria entre a Prefeitura e a OAB subseção Barra Bonita, para que seja desenvolvido o Programa OAB POR ELAS. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 282) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto ao departamento competente para que seja melhorada e modernizada a iluminação do “Portal Clemente Rici”. O Vereador Joãozinho solicitou a retirada da Moção. Moção de Aplausos (PCM 278) de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e José Carlos Fantin ao Chefe do Departamento de Defesa Consumidor Marcelo Candido dos Santos, pela atuação frente à alta injustificada de preços dos combustíveis em alguns postos de nosso município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 279) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado à “Equipe Team Fênix Runners – HORA de CORRER”, na pessoa do Sr. Natanael Rodrigues da Silva "Natan", pela realização da 12° Meia Maratona Turística Solidária Team Fênix, realizada no dia 05 de março de 2023, onde houve também a arrecadação de caixas de leite, que foram revertidos ao Lar são Vicente de Paulo. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 280) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado à à “Equipe Team Fênix Runners – HORA de CORRER”, na pessoa do Sr. Tiago Rodrigues da Silva, pela realização do “TREINO DO JOÃO – O MENINO DOS OSSOS DE VIDRO”, visando a arrecadação de fraldas e leite. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 281) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos, José Carlos Fantin e Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Exmo. Sr. Prefeito, para que seja feita aquisição de 01 (um) veículo tipo pick-up para o departamento de fiscalização de obras, e de 01 (um) veículo tipo pick-up para a Secretaria de Meio-ambiente. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 293) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva à Enfermeira JAQUELINE RIBEIRO SILVA, pelos relevantes serviços prestados frente à equipe de enfermagem do Hospital e Maternidade São José. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 298) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Ednaldo Barbosa Pereira ao Sr. Prefeito Zequinha Rici, extensível ao secretário municipal de Obras e Serviços, Sr. Munir Arradi Jr., para que retomem as discussões sobre antigo projeto de manutenção na rua 23 de maio, próximo ao antigo cemitério municipal. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 300) de autoria do Vereador Jair José dos Santos para todas as cidadãs, mulheres do Município de Barra Bonita, pelo dia internacional da mulher, com destaque as professoras da educação municipal, estadual e particulares, bem como a gestão e funcionárias das escolas. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 301) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao DEMUTRAN para que seja realizada pintura de solo e placa de indicação (SAU-26 – Ponto de Parada) regulamentando ponto de parada de ônibus, na Avenida Pedro Ometto, próximo ao numeral 1323. Colocada em discussão, apenas o Vereador Toninho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 302) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à EMPRESA RAÌZEN S/A, PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DA EMPRESA REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE EMBARQUE E DESEMBARQUE DE PASSAGEIROS DE ÔNIBUS (COM BANCOS E COBERTURA), QUE SERÁ UTILIZADO TANTO PELOS FUNCIONÁRIOS DA EMPRESA QUE VÃO TRABALHAR DE ÔNIBUS, BEM COMO PARA TRANSPORTE PÚBLICO ESCOLAR E DE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 303) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli AO EXMO. MINISTRO DA INTEGRAÇÃO E DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, SR. WALDEZ GÓES, PARA QUE SEJAM DISPONIBILIZADOS PARA BARRA BONITA PROGRAMAS DE MORADIAS POPULARES. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Afonso e Val Girioli. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Congratulações (PCM 305) de autoria do Vereador Antonio Carlos Bressanin à empresa AGROPEC pelos 30 anos atividades empresariais no ramo agropecuário e petshop. Colocada em discussão, apenas o Vereador Toninho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 309) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin ao Sr. RODRIGO CANOLA, pelo trabalho voluntário de edição de fotos e vídeos na Casa da Criança Seção Mundo Encantado. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade.  Moção de Apelo (PCM 310) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin aos CORREIOS, em nome de seu Presidente Fabiano Silva dos Santos, para que seja feito um cadastro provisório dos moradores do Bairro Campos Sales em Barra Bonita. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° 25/2023 (PCM 271) do SAAE que encaminha CD-Rom contendo as licitações, compras e contratações realizadas nos meses de janeiro e fevereiro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° CONV. 13/2023 (PCM 276) da senhora Kátia Regina Côrrea, encarregada de convênios, que comunica a formalização de termo aditivo entre a prefeitura e o hospital e maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° CONV. 12/2023 (PCM 277) da senhora Kátia Regina Côrrea, encarregada de convênios, que comunica a formalização de termo aditivo entre a prefeitura e a Casa da Criança de Barra Bonita. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. E-mail da CPFL que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do Deputado Federal Eli Corrêa Filho que comunica liberação emenda no valor de 800 mil reais a pedido dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Carlos Fantin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 5/2023 de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social à entidade Associação SOS Focinho Carente, nos termos do artigo 14 da Lei Municipal N°3.466/2022 (LDO) e do artigo 26 da Lei complementar Federal N° 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal), e dá outras providências.”. Colocado em discussão, o Vereador Joãozinho usou da palavra e pediu vistas do Projeto. O pedido foi colocado em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação o pedido de vistas foi aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 30/2022 de autoria do Poder Executivo que “DISPÕE SOBRE A AFETAÇÃO DE IMÓVEL PÚBLICO QUE ESPECIFICA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 1/2023 de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE O REPASSE DE HONORÁRIOS DE SUCUMBÊNCIA AOS PRODURADORES JURÍDICOS DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA – SAAE, FICA CRITÉRIOS PARA O RATEIO DESSES VALORES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. – com nova redação. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 4/2023 de autoria do Poder Executivo que “DÁ NOVA REDAÇÃO À LEI Nº 2.774, DE 23 DE ABRIL DE 2009, QUE REGULAMENTA O USO DO KARTÓDROMO MUNICIPAL.”. – com nova redação. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 20/2022-L de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que “INSTITUI O PROGRAMA MEU PRIMEIRO EMPREGO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA/SP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 25/2022-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR O FESTIVAL ESPORTE NAS FÉRIAS A SER DESENVOLVIDO NO PERÍODO DE RECESSO E FÉRIAS ESCOLARES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 26/2022-L de autoria dos Vereadores Ana Paula Aparecida dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira que “INSTITUI NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA O PROGRAMA MUNICIPAL DE COMBATE À FOME NOS PERÍODOS DE FÉRIAS ESCOLARES DE CRIANÇAS, ADOLESCENTES E JOVENS MATRICULADOS NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, DENOMINADO ‘MERENDA NAS FÉRIAS'.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação dos Projetos de Decretos Legislativos N° 56 e 57/2023 de autoria dos Vereadores que concedem Títulos de Cidadãos Barra-Bonitenses. Colocados em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovados por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Rodrigo, Fantin, Val Girioli, Jairo e Maicon. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 20 de março de 2023, em horário regimental. Para constar, eu, José Jairo Meschiato, 1º Secretário, lavrei esta ata.
